



Информационное сообщение для СМИ

3 мая 2024 г., Йошкар-Ола

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ АКУШЕРКИ

5 мая в России и в более 50 странах мира отмечают праздник людей очень важной профессии. Это Международный день акушерки. Именно от их профессионализма, знаний и опыта зачастую зависит здоровье каждой роженицы - матери и каждого ребёнка, а иногда даже их жизнь.

Акушерка – это дипломированная медицинская сестра, имеющая подготовку и опыт в акушерской практике в дородовой, родовой и послеродовой период ухода за женщиной и новорожденным. Насколько правильными и своевременными будут действия медсестры зависит протекание беременности и родов, поэтому труд акушерок незаменим и востребован.

В Республике Марий Эл в 2022 году численность акушерок составила 258 человек (по сравнению с 2021 годом уменьшилась на 0,8%), из них 127 акушерок имели высшую и первую квалификационные категории.

Профессиональной образовательной организацией Республики Марий Эл в 2023 году выпущено 17 специалистов по специальности «Акушерское дело».

В 2023 году в республике родилось 5404 ребенка, в том числе 2842 мальчика и 2562 девочки, по очередности рождения ребенка: первые – 1879 детей, вторые – 1678, третьи – 1183, четвертые – 421, пятые и более – 237 детей.